

Міністерство освіти і науки України

Управління молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації

Відділ у справах молоді та спорту Сумської міської ради

Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка

Природничо-гуманітарний університет імені Яна Длугоша м. Ченстохов (Польща)

Університет Марії Кюрі-Складовської (Польща)

Цюнтайський педагогічний університет (Китайська Народна Республіка)

Північний національний університет м. Іньчуань, провінція Нінся (КНР)

Дангарінський державний університет (Республіка Таджикистан)

Білоруський державний педагогічний університет імені Максима Танка (Білорусь)

Великотирновський університет імені Св. Кирила та Св. Мефодія (Болгарія)

Навчально-науковий інститут фізичної культури

Кафедра теорії та методики спорту



ПРОГРАМА

I Міжнародної науково-практичної конференції

«ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ В ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ СПОРТСМЕНІВ В

УМОВАХ ФОРМАЛЬНОГО І НЕФОРМАЛЬНОГО НАВЧАННЯ»,

яку присвячено 40-річчю створення

Навчально-наукового інституту фізичної культури

23 квітня 2021 року

м. Суми



Склад організаційного комітету конференції

Голова оргкомітету

Лянной Юрій Олегович – ректор Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, доктор педагогічних наук, професор.

Заступники голова оргкомітету

Лянной Михайло Олегович – директор Навчально-наукового інституту фізичної культури Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, кандидат педагогічних наук, професор;

Кудріна Ольга Юрївна – проректор з науково-педагогічної (наукової) роботи Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, доктор економічних наук, професор;

Томенко Олександр Анатолійович – завідувач кафедри теорії та методики фізичної культури Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор.

Координатори оргкомітету

Бермудес Діана Валеріївна – завідувач кафедри теорії та методики спорту Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, кандидат педагогічних наук, доцент;

Скрипка Ірина Миколаївна – кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент кафедри теорії та методики спорту Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

Члени оргкомітету

Жук Олександр Іванович – ректор Білоруського державного педагогічного університету імені Максима Танка, доктор педагогічних наук, професор;

Шохійон Нуралі Набот – ректор Дангарінського державного університету, професор;

Гавронська Анна Випих – ректор Природничо-гуманітарного університету імені Яна Длугоша, професор;

Бонджолов Христо Ілієв – ректор Великотирновського університету імені Св. Кирила та Св. Мефодія, доктор, професор;

Янь Мін – ректор Північного національного університету м. Інчуань, провінція Нінся, професор;

Ворона Віта Вікторівна – кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент кафедри теорії та методики спорту Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка;

Кулик Ніна Анатоліївна – кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент кафедри теорії та методики спорту Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка;

Зігунов Василь Миколайович – заступник директора з питань інфраструктури Навчально-наукового інституту фізичної культури Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, голова Федерації спортивного

туризму Сумської області, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри туризму та готельно-ресторанного сервісу;

Чхайло Микола Борисович – доцент кафедри теорії та методики спорту Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, Заслужений тренер України з футзалу;

Максименко Людмила Михайлівна – кандидат наук з фізичного виховання і спорту, старший викладач кафедри теорії та методики спорту Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка;

Косар Тетяна Ігорівна – технічний секретар, лаборант кафедри теорії та методики спорту Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка;

Кальченко Наталія Володимирівна – технічний секретар, лаборант кафедри теорії та методики спорту Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ

(організація заходу у форматі відеоконференції з використанням платформи ZOOM)

23 квітня 2021 року

09.00 - 09.15 – РЕЄСТРАЦІЯ УЧАСНИКІВ (<https://forms.gle/rLK1pRKjZ6HzPt637> – посилання на Google форму, на ZOOM)

09.15-10.00 – ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ

Вітальне слово:

Лянной Михайло Олегович – директор Навчально-наукового інституту фізичної культури Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, кандидат педагогічних наук, професор;

Кудріна Ольга Юріївна – професор, проректор з науково-педагогічної (наукової) роботи Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, доктор економічних наук;

Бермудес Діана Валеріївна – завідувач кафедри теорії та методики спорту Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, кандидат педагогічних наук, доцент.

Вітальне слово від представників:

- Управління молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації
- Відділу у справах молоді та спорту Сумської міської ради

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ
(в режимі онлайн посилання на ZOOM).

Модератори: Бермудес Д. В., Скрипка І. М., Косар Т. І.

10.00-13.00 – доповіді на пленарному засіданні - до 10 хвилин.

1. Обравіт Єлизавета Олександрівна, начальник відділу у справах молоді та спорту Сумської міської ради. **ВИКОРИСТАННЯ ОНЛАЙН ТЕХНОЛОГІЙ У СИСТЕМІ ПЕДАГОГІЧНОГО КОНТРОЛЮ В СПОРТІ.**

2. Бермудес Діана Валеріївна, кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри теорії та методики спорту Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка. **ВИКОРИСТАННЯ КОМП'ЮТЕРНОЇ ІНСТРУМЕНТАЛЬНОЇ ФУНКЦІОНАЛЬНО-ДІАГНОСТИЧНОЇ АВТОМАТИЗОВАНОЇ ПРОГРАМИ «КАРДІО+» У ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ СПОРТСМЕНІВ ДЮСШ.**

3. Зігунов Василь Миколайович, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри туризму та готельно-ресторанного сервісу Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, голова Федерації спортивного туризму Сумської області. **ЗАСТОСУВАННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У СПОРТИВНОМУ ТУРИЗМІ.**

4. Скрипка Ірина Миколаївна, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент кафедри теорії та методики спорту Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка. **НОВІ ТЕХНОЛОГІЇ ДЛЯ СПОРТИВНИХ ДОСЯГНЕНЬ СВІТОВОГО РІВНЯ ТА МЕТОДИ РЕЄСТРАЦІЇ І АНАЛІЗУ РУХОВИХ ДІЙ СПОРТСМЕНІВ.**

5. Чхайло Микола Борисович, доцент кафедри теорії та методики спорту Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, Заслужений тренер України з футзалу. **ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПІДГОТОВЦІ ФУТБОЛІСТІВ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ З ФУТЗАЛУ СЕРЕД СПОРТСМЕНІВ З ПОРУШЕННЯМ ЗОРУ.**

6. Кисельов Валерій Олександрович, викладач кафедри теорії та методики спорту Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка. **ПЕРЕДУМОВИ РОЗВИТКУ КІБЕРСПОРТУ В УКРАЇНІ.**

7. Бондаренко Євгеній Михайлович, фітнес-тренер з функціонального тренування жіночої команди хокею на траві «Сумчанка». **ВИКОРИСТАННЯ ДАТЧИКУ ЧАСТОТИ СЕРЦЕВИХ СКРОЧЕНЬ «POLAR» В ПРОЦЕСІ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО ТРЕНУВАННЯ ЖІНОЧОЇ КОМАНДИ З ХОКЕЮ НА ТРАВІ «СУМЧАНКА».**

13.00. -14.00. – обідня перерва.

СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ

14.00-17.00. – доповіді на секційному засіданні - до 10 хвилин.

СЕКЦІЯ 1. «Інформаційні технології у процесі навчання і тренування спортсменів»
(організація заходу у форматі відео конференції з використанням платформи ZOOM).

Модератори: Ворона В. В., Кальченко Н. В.

Базилюк К. ТРЕНУВАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ІЗ ХУДОЖНЬОЇ ГІМНАСТИКИ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ.

Басов М., Ворона В. ЦИФРОВІ ІННОВАЦІЇ У ПІДГОТОВЦІ ЛЕГКОАТЛЕТІВ.

Береза О., Максименко Л. РОЛЬ НОВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ ЩОДО КОНТРОЛЮ ТРАЄКТОРІЇ РУХУ ФУТБОЛЬНОГО М'ЯЧА.

Біланенко О.В, Ратов А. ВИКОРИСТАННЯ ТРЕНАЖЕРІВ У СТРІЛКОВІЙ ПІДГОТОВЦІ БІАТЛОНІСТІВ.

Вакуленко Д., Бермудес Д. НОВІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ТРЕНУВАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ ПАНКРАТІАСТІВ.

Гарінов О., Скрипка І. ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ПІДГОТОВЦІ СПОРТСМЕНІВ-ПАРАЛІМПІЙЦІВ.

Герасименко Д. ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ У ТУРИСТСЬКІЙ ПРОФЕСІЙНІЙ ОСВІТІ.

Єрмолов Р., Максименко Л. СУЧАСНІ ФУТБОЛЬНІ КРОСІВКИ ЯК ЕРГОГЕННИЙ ЗАСІБ РОЗВИТКУ ШВИДКІСНИХ ЯКОСТЕЙ.

Зайцева В. ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ У ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ СПОРТСМЕНІВ В УМОВАХ ФОРМАЛЬНОГО І НЕФОРМАЛЬНОГО НАВЧАННЯ.

Захаров П., Бермудес Д. ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОЦЕСІ УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНІКО-ТАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ФУТБОЛІСТІВ (U-14) СУМСЬКОГО ОБЛАСНОГО ЛІЦЕЮ-ІНТЕРНАТУ «БАРСА».

Івченко Т., Максименко Л. ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ ДЛЯ РОЗВИТКУ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ЗДІБНОСТЕЙ ФУТБОЛІСТІВ.

Кисельов В. ПЕРЕДУМОВИ РОЗВИТКУ СТУДЕНТСЬКОГО КІБЕРСПОРТУ В УКРАЇНІ.

Кірюшко Я. ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПІДГОТОВЦІ ФУТБОЛІСТІВ.

Климоч С., Скрипка І. ВИКОРИСТАННЯ НОВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ В ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ ФУТБОЛІСТІВ.

Кожокарь І., Максименко Л. ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНОЇ МОДЕЛІ ШВИДКІСНОЇ СТРІЛЬБИ У ПІДГОТОВЦІ СПОРТСМЕНІВ.

Красюк Я., Максименко Л. ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ ДЛЯ ТЕХНІКО-ТАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ФУТБОЛІСТІВ.

Кульченко І. ВИКОРИСТАННЯ МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ У ТУРИСТСЬКІЙ ОСВІТІ.

Ласточкина М. ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПІДГОТОВЦІ СПОРТСМЕНІВ-ЛЕГКОАТЛЕТІВ.

Лисенко А., Скрипка І. ЗАСТОСУВАННЯ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ТА ТЕХНОЛОГІЙ У ПІДГОТОВЦІ ФУТБОЛІСТІВ.

Мантулін Д., Максименко Л. ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У СПОРТИВНІЙ РОБОТІ З ДІТЬМИ.

Миронов М., Бермудес Д. ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ПРОЦЕСІ УПРАВЛІННЯ ПІДГОТОВКОЮ ФУТБОЛІСТІВ.

Нечвоглед І., Скрипка І. ВИКОРИСТАННЯ ХРОНОМЕТРИЧНИХ СИСТЕМ ДЛЯ КОНТРОЛЮ ФІЗИЧНИХ ЗДІБНОСТЕЙ ЮНИХ ЛЕГКОАТЛЕТІВ.

Орехов О., Бермудес Д. ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДИЧНОГО ПРИЙОМУ НАВЧАННЯ «ВІДЕОЛІДЕР» У ПРОЦЕСІ ОПАНУВАННЯ МУЗИЧНО-РИТМІЧНИХ РУХІВ.

Рубан В., Ворона В. ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ЗАСОБИ ВІДНОВЛЕННЯ У СТРІЛЬБІ З ЛУКА.

Сегеда В., Скрипка І. ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ В СИСТЕМІ ПІДГОТОВКИ ФУТБОЛІСТІВ.

Синіцин Є., Бермудес Д. ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ФІЗИЧНІЙ КУЛЬТУРІ І СПОРТІ.

Скачедуб Н. ПРОБЛЕМА ВПРОВАДЖЕННЯ ІКТ У ПРОФЕСІЙНУ ПІДГОТОВКУ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ.

Сніжко Ю., Бермудес Д. ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ «ВІДЕОЛІДЕР» ДЛЯ РОЗВИТКУ ГНУЧКОСТІ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ.

Тресницький А., Бермудес Д. КОМП'ЮТЕРНІ ТЕХНОЛОГІЇ У РОБОТІ З ДОШКІЛЬНЯТАМИ, ЯКІ ЗАЙМАЮТЬСЯ АКРОБАТИКОЮ.

Удовиченко Я., Кулик Н. ВИКОРИСТАННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ ЮНИХ ЛЕГКОАТЛЕТІВ У ШТОВХАННІ ЯДРА НА ЕТАПІ БАЗОВОЇ ПІДГОТОВКИ.

Цилєв М., Максименко Л. ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ ДЛЯ ОПТИМІЗАЦІЇ РОБОТИ ОРГАНІЗМУ ФУТБОЛІСТІВ.

Щасний А., Чхайло М. ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПІДГОТОВЦІ ФУТБОЛІСТІВ.

СЕКЦІЯ 2. «Сучасні інновації в системі підготовки спортсменів» (організація заходу у форматі відеоконференції з використанням платформи ZOOM).

Модератори: Кулик Н. А., Косар Т. І.

Бережна Л. ФЛОРБОЛ ЯК ІННОВАЦІЙНИЙ ЗАСІБ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ СТУДЕНТІВ ВИЩИХ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ.

Біланенко Н., Ратов А. ДЕЯКІ АСПЕКТИ ВІДБОРУ В БІАТЛОНІ НА РІЗНИХ ЕТАПАХ ПІДГОТОВКИ.

Богуславець Д., Міщенко О. ТЕХНІКО-ТАКТИЧНА ПІДГОТОВКА СТУДЕНТІВ-ВОЛЕЙБОЛІСТІВ В ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ.

Бойко Д., Кулик Н. ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ ТРІАТЛОНУ ЯК ОЛІМПІЙСЬКОГО ВИДУ СПОРТУ.

Васько А., Лоза Т. ВИКОРИСТАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ЗАВДАНЬ У ФІЗИЧНОМУ ВИХОВАННІ З ДІТЬМИ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ.

Воронцов О. ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ В СИСТЕМІ ПІДГОТОВКИ СПОРТСМЕНІВ-ПАУЕРЛІФТЕРІВ.

Гавриков Р., Ворона В. ОСОБЛИВОСТІ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ЮНИХ ФУТБОЛІСТІВ У ПІДГОТОВЧОМУ ПЕРІОДІ.

Гриценко М., Міщенко О. ФІЗИЧНА ПІДГОТОВКА У БОКСІ НА ЕТАПІ ПОПЕРЕДНЬОЇ БАЗОВОЇ ПІДГОТОВКИ.

Давиденко Г., Лапицький В. УДОСКОНАЛЕННЯ ФІЗИЧНИХ ЯКОСТЕЙ СПОРТСМЕНІВ У СПОРТИВНИХ ТАНЦЯХ.

Ємельяненко І., Балашов Д. ОСОБЛИВОСТІ ЖІНОЧОГО ОРГАНІЗМУ В ПРОЦЕСІ ЗАНЯТЬ ОЗДОРОВЧИМИ ВИДАМИ ГІМНАСТИКИ.

Ємець Д., Кулик Н. СПЕЦІАЛЬНІ ВПРАВИ У ТРЕНУВАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ СПОРТСМЕНІВ-ПАНКРАТІОНІСТІВ.

Єрмоленко Д., Скрипка І. ІННОВАЦІЇ В ПРОЦЕСІ РОЗВИТКУ СИЛОВИХ ЯКОСТЕЙ СПОРТСМЕНІВ ДЗЮДО.

Забуга А., Міщенко О. УДОСКОНАЛЕННЯ МАЙСТЕРНОСТІ ВОЛЕЙБОЛІСТІВ КОМАНД ВИЩОЇ ЛІГИ УКРАЇНИ.

Закорко В., Кулик Н. СУЧАСНА ТЕХНОЛОГІЯ ПОБУДОВИ ТРЕНУВАННЯ МІКРОЦИКЛІВ В ТРЕНУВАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ ФУТЗАЛІСТІВ.

Зубко Ю., Чередніченко С., Скрипка І. ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ КОНТРОЛЮ ПІДГОТОВКИ ЮНИХ СПОРТСМЕНІВ З ВАДАМИ СЛУХУ НА ЗАНЯТТЯХ З ОДНОБОРСТВ.

Івашина А., Міщенко О. УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНІКО-ТАКТИЧНОЇ

ПІДГОТОВКИ ФУТБОЛІСТІВ 15-16 РОКІВ.

Кальченко Н., Скрипка І. СУЧАСНА СИСТЕМА ПІДГОТОВКИ СПОРТСМЕНІВ, ЯКІ СПЕЦІАЛІЗУЮТЬСЯ В СПОРТИВНОМУ ФІТНЕСІ.

Козолуп С., Балашов Д. ЗАСТОСУВАННЯ ЗАСОБІВ ФУТБОЛУ НА УРОКАХ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ.

Колесник В., Міщенко О. ОПТИМІЗАЦІЯ ТРЕНУВАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ БАСКЕТБОЛІСТОК 13-14 РОКІВ.

Коротенко Р., Ворона В. ЗАСТОСУВАННЯ ФІТНЕС-ТЕХНОЛОГІЙ У ПІДГОТОВЦІ ФУТБОЛІСТІВ.

Косар Т. СИЛОВА ПІДГОТОВКА ВОРОТАРЯ В ХОКЕЇ НА ТРАВІ.

Косик І., Міщенко О. ФІЗИЧНА ПІДГОТОВКА ДІТЕЙ 8-9 РОКІВ У КІННОМУ СПОРТІ.

Кузякова В., Ворона В. СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ПІДГОТОВЦІ ЛЕГКОАТЛЕТІВ.

Лазоренко С. МОДЕЛІ ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ В УМОВАХ КАРАНТИННИХ ОБМЕЖЕНЬ.

Лиман О. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ СЕНСОРНИХ СИСТЕМ У МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ.

Литвиненко В., Кулик Н. ПСИХОЛОГІЧНА СТІЙКІСТЬ ТА НАДІЙНІСТЬ У СПОРТІ.

Лубашев І., Чхайло М. ТЕХНІЧНА ПІДГОТОВКА ФУТБОЛІСТІВ 8-9 РОКІВ.

Лю Генюй. МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ ТРЕНУВАЛЬНИХ ПРИСТРОЇВ ДЛЯ РОЗВИТКУ ФІЗИЧНИХ ЯКОСТЕЙ СПОРТСМЕНІВ.

Мотречко В., Бермудес Д. МОДЕЛЮВАННЯ В СИСТЕМІ СПОРТИВНОГО ТРЕНУВАННЯ СТРІЛЬЦІВ.

Науменко Є., Чередніченко С. ІННОВАЦІЇ В ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ БОРЦІВ-ПОЧАТКІВЦІВ.

Носач С. УПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У СИСТЕМУ ПІДГОТОВКИ ТУРИСТІВ-СПОРТСМЕНІВ.

Оксьом П. КОГНІТИВНЕ ТРЕНУВАННЯ СТУДЕНТІВ ПІД ЧАС ЗАНЯТЬ МІНІ-ФУТБОЛОМ.

Орендовська О., Міщенко О. ОСНОВИ ТРЕНУВАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ ВЕРШНИКІВ НА ЕТАПІ ПОПЕРЕДНЬОЇ БАЗОВОЇ ПІДГОТОВКИ.

Паламарчук Б. СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ПІДГОТОВЦІ ФУТБОЛІСТІВ.

- Пилипчук О., Ратов А. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ВЕЛОСИПЕДНОГО ТУРИЗМУ.**
- Полежай А., Кулик Н. РІЗНОМАНІТНІСТЬ ФІТНЕС-ПРОГРАМ.**
- Поліщук В., Ворона В. ТЕХНОЛОГІЇ У ПРАКТИЦІ ЛИЖНОГО СПОРТУ.**
- Поліщук В., Ворона В. ТЕХНОЛОГІЇ У ПРАКТИЦІ ЛИЖНОГО СПОРТУ.**
- Приходько М., Лоза Т. ЛЕГКА АТЛЕТИКА В СИСТЕМІ ПІДГОТОВКИ ШКОЛЯРІВ ТА СПОРТСМЕНІВ.**
- Радько А., Кулик Н. СПЕЦІАЛЬНА ФІЗИЧНА ПІДГОТОВКА У КВАЛІФІКОВАНИХ СПОРТСМЕНІВ, ЯКІ СПЕЦІАЛІЗУЮТЬСЯ В СПОРТИВНІЙ ХОДЬБІ.**
- Рубцов Є., Кулик Н. ЗМАГАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ СПОРТСМЕНІВ-ЛЕГКОАТЛЕТІВ.**
- Савченко С., Скрипка І. ФІТНЕС ТЕХНОЛОГІЇ У СИЛОВІЙ ПІДГОТОВЦІ ФУТБОЛІСТІВ З ВАДАМИ ЗОРУ.**
- Скляренко А., Балашов Д. ПРОЯВ ВОЛЬОВИХ ЯКОСТЕЙ В ПРОЦЕСІ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ.**
- Скляренко Л., Балашов Д. МОТИВАЦІЯ СТУДЕНТІВ ДО ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ В ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ.**
- Снагощенко Л. УДОСКОНАЛЕННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ЗДІБНОСТЕЙ СПОРТСМЕНІВ ЗІ СТРІЛЬБИ З ЛУКА.**
- Стегній Д., Ворона В. МОДЕЛЮВАННЯ У ПІДГОТОВЦІ СТРІЛЬЦІВ З ЛУКА.**
- Тарасенко І., Ратов А. ФОРМУВАННЯ СТІЙКОЇ МОТИВАЦІЇ ДО ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНИМИ ВПРАВАМИ З ВИКОРИСТАННЯМ СУЧАСНИХ ФІТНЕС ПРОГРАМ.**
- Тімченко К., Ворона В. СУЧАСНІ ІННОВАЦІЇ У ПІДГОТОВЦІ БОКСЕРІВ.**
- Фаренюк А., Кравченко І. ТЕХНІКО-ТАКТИЧНА ПІДГОТОВКИ У ФУТЗАЛІ НА ЕТАПІ ПОЧАТКОВОЇ ПІДГОТОВКИ.**
- Хоменко Т., Міщенко О. ФІЗИЧНА ПІДГОТОВКА ФУТБОЛІСТІВ 8-9 РОКІВ.**
- Чжун Бовень. ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ТРЕНАЖЕРІВ У ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ ТЕНЕСИСТІВ.**
- Швець В., Чхайло М. СУЧАСНІ ВИМОГИ ДО ТЕХНІКО-ТАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ СПОРТСМЕНІВ У ФУТЗАЛІ.**
- Якименко О., Лапицький В. РОЗВИТОК ШВІДКІСНО-СИЛОВИХ ЯКОСТЕЙ У ГРЕКО-РИМСЬКОЇ БОРОТЬБИ.**